

Sütiszabályzat

(a hungary.americancouncils.org részéről)



Cím	Sütiszabályzat
Verzió	Tervezet v1.0
Szerzők	American Councils for International Education Foundation Hungary & DPO Consultancy
Dátum:	2023. szeptember



SÜTISZABÁLYZAT

Az **American Councils for International Education Foundation Hungary** („mi”, „minket”, „miénk”) szervezetnél, gondoskodunk a weboldalunk látogatóitól gyűjtött adatok védelméről és biztonságáról. Weboldalunk sütiket, valamint pixeleket, helyi tárolóobjektumokat és hasonló eszközöket használ (együttesen „sütik”, ha másképpen nem jelezzük), hogy megkülönböztessük Önt a weboldal többi felhasználójától. Ezek segítségével tudunk megfelelő élményt nyújtani Önnek, így tudjuk javítani szolgáltatásainkat, valamint személyre szabni a hirdetések és a tartalmak a weboldal használata során.

A jelen Sütiszabályzat („Sütiszabályzat”) ismerteti az weboldalunkon (www.hungary.americancouncils.org) használt süтик típusát (www.hungary.americancouncils.org) és felhasználási céljukat.

Kérjük, olvassa el figyelmesen a jelen Sütiszabályzatot, hogy részletesen tájékoztatást kapjon arról, miért használunk sütiket, és milyen információkat gyűjtünk Önről.

1. Milyen sütiket használunk és milyen okból?

A weboldal sütiket használ annak érdekében, hogy megkülönböztesse Önt a weboldal többi felhasználójától. Ezek segítségével tudunk megfelelő élményt nyújtani Önnek és így tudjuk javítani szolgáltatásainkat. A weboldalon használt süтик a „**funkcionális és szükséges**” kategóriákba sorolhatók.

A „**funkcionális**” süतिकet weboldalunk teljesítményének és funkcionalitásának fokozására használjuk. A „**szükséges**” süतिकet lehetővé teszik a weboldalon belüli navigálást és az alapvető funkciók, például a biztonságos területek használatát. Az ilyen süतिक nélkül nem tudjuk biztosítani a kért szolgáltatásokat. Ezen „**funkcionális és szükséges**” süतिकet a következő célokból használjuk fel:

- az Ön azonosítására a weboldalra történő bejelentkezéskor, és személyazonosságának ellenőrzésére
- annak biztosítására, hogy a megfelelő szolgáltatáshoz csatlakozik a weboldalon, ha bármilyen változtatást hajtunk végre annak működésében
- jobb böngészési élmény biztosításra a felhasználók számára

2. Mikor kérjük hozzájárulását?

A nem feltétlenül szükséges süतिक használata előtt minden esetben a hozzájárulását kérjük.

Mielőtt nem feltétlenül szükséges süतिकet helyeznénk el az eszközén, a beleegyezését kérjük.

3. A funkcionális és szükséges süतिक listája

Technikai megnevezés	Szolgáltató	Cél	Lejáratási idő	Típus
_acloggedin	Squarespace	Támogatja a bejelentkezést az ügyfél ütemezésével, ha az ügyfél rendelkezik felhasználói fiókkal	2025. 01. 01.	süтик



_cc_id	American Councils		egy hónap	süti
_client_acloggedin	Squarespace	Támogatja a bejelentkezést az ügyfél ütemezésével, ha az ügyfél rendelkezik nálunk felhasználói fiókkal	2025. 01. 01.	süti
_dd_cookie_test	Squarespace	Ellenőrzi, hogy a sütik támogatottak-e	azonnal lejár	süti
_dd_s	Squarespace	Nyomon követi a böngészőhibákat	négy óra	süti
_dd_site_test	Squarespace	Ellenőrzi, hogy a sütik támogatottak-e	azonnal lejár	süti
_fbp	Squarespace	Ezt a sütit a Facebook állítja be, és arra használják, hogy egy sor hirdetési terméket, például valós idejű licitálási szolgáltatást nyújtson harmadik fél hirdetőik részéről.	90 nap	süti
_ga	Squarespace	A Google Analytics az oldalmegtekintések tárolására és számlálására.	egy év	süti
_ga	American Councils	A Google Analytics az oldalmegtekintések tárolására és számlálására.	egy hónap	süti
_ga_1L8CXRNJCG	Squarespace		hónap	süti
_ga_QMB2R7BPR8	American Councils		hónap	süti
_gcl_au	Squarespace	Ezt a sütit a Google Analytics használja a felhasználók és a weboldal közötti interakciók megismeréséhez.	állandó	süti
_pin_unauth	Squarespace	Ezt a sütit a Pinterest Tag helyezi el, amikor a felhasználó nem található. Egy egyedi UUID-t tartalmaz az oldalakon belüli tevékenységek csoportosításához.	egy nap	süti
_rdt_uuid	Squarespace	Ezt a sütit a Reddit állítja be, hogy segítségére legyen az Ön érdeklődési profiljának kialakításában, és a releváns hirdetések megjelenítésében. Ennek a sütinek a fő célja: Célzás/hirdetés.	munkamenet	süti
_tt_enable_cookie	Squarespace	Ez a TikTok süti az Ön által a weboldalon végzett tevékenységek nyomon követésére szolgál, hogy segítsen számunkra optimalizálni a hirdetéseinket.	6 hónap	süti
_ttp	Squarespace	Ez a TikTok süti az Ön által a weboldalon végzett tevékenységek nyomon követésére szolgál, hogy	állandó	süti



		segítsen számunkra optimalizálni a hirdetéseinket.		
_uetvid	Squarespace	A Microsoft Bing Ads használja, és nyomkövető sütinek minősül. Lehetővé teszi számunkra, hogy kapcsolatba lépjünk egy olyan felhasználóval, aki korábban már meglátogatta a weboldalunkat. [?] Ez a süti információkat gyűjt a Vimeo videót beágyazó webhelyeken végzett műveleteiről	egy év	süti
__zlcmid	Squarespace	A Zopim Chat a felhasználók azonosítására használja a látogatások során. A süti lehetővé teszi, hogy csevegést folytasson velünk, miközben különböző oldalakat tekint meg az oldalunkon, vagy ha később visszatér az oldalra	állandó	süti
algoliasearch-client-js	Squarespace	Automatikusan kitöltött javaslatokat ad az Ütemezés címmezőben, hogy az ügyfelek gyorsabban kitölthessék az űrlapokat	állandó	helyi tároló
CART	Squarespace	Megjeleníti, ha a látogató hozzáad egy terméket a kosarához	két hét	süti
CHECKOUT_WEBSITE	Squarespace	Azonosítja a pénztár megfelelő webhelyét, ha az Ön tartományában a pénztár le van tiltva	munkamenet	süti
client_username	Squarespace	Emlékszik a bejelentkezett Ütemezett ügyfél felhasználónevére a látogatások között	egy év	süti
Commerce-checkout-state	Squarespace	Tárolja a pénztár állapotát, amíg a látogató a PayPal rendszerben befejezi a megrendelését	munkamenet	munkamenet tárolása
Crumb	Squarespace	Megakadályozza az oldalon keresztüli kérészhamisítást (CSRF)	munkamenet	süti
Fpestid	American Councils	A sütit a látogatói, munkamenet- és kampányadatok kiszámítására és a webhely használatának nyomon követésére használják a webhelyről készült analitikai jelentéshez	egy év	süti
hasCart	Squarespace	Értesíti a Squarespace-t, hogy a látogató kosárral rendelkezik	két hét	süti



IR_9084	Squarespace	Ez egy, Squarespace által elhelyezett funkcionális süti a webhelyek által használt sütik nyomon követésére	munkamenet	süti
IR_PI	Squarespace	Az ügyféladatok rögzítése bizonyos sütik beállításához.	egy év	süti
IR_gbd	Squarespace	Ez egy, a Squarespace által elhelyezett funkcionális süti, és azon egyedi azonosító tárolására szolgál, amelyet a felhasználó eszközének azonosítására használnak, amikor újra meglátogatja az azonos hirdetési hálózatot használó webhelyeket.	munkamenet	süti
Locked	Squarespace	Megakadályozza a jelszóval védett képernyő megjelenését, ha a látogató beírja az oldalra vonatkozó helyes jelszót	munkamenet	süti
notice_behavior	Squarespace	Megállapítja, hogy a felhasználó elfogadta-e a sütikre vonatkozó hozzájárulási mezőt.	munkamenet	süti
orderStatusSessionToken	Squarespace	Hitelesíti a látogatót, aki bejelentkezik egy, a megrendelés állapotát mutató oldalra	egy év	süti
PHPSESSID	Squarespace	Biztonságosan hitelesíti a látogatót az ütemezésből történő kijelentkezés során	egy hónap	süti
RecentRedirect	Squarespace	Megakadályozza az átirányítási ciklusokat, ha egy webhely egyéni URL átirányításokkal rendelkezik. Az átirányítási hurkok hátrányos hatást gyakorolnak az SEO-ra	30 perc	süti
remember_client	Squarespace	Emlékszik az Ütemezett ügyfél bejelentkezési adataira, ha rendelkezik nálunk felhasználói fiókkal	365 nap	süti
siteUserCrumb	Squarespace	Megakadályozza az oldalon keresztüli kéréshamisítást (CSRF) az oldal bejelentkezett felhasználói részéről	három év	süti
SiteUserInfo	Squarespace	Azonosítja a látogatót, aki bejelentkezik egy ügyfélfiókba	három év	süti
SiteUserSecureAuthToken	Squarespace	Azonosítja a látogatót, aki bejelentkezik egy ügyfélfiókba	három év	süti
squarespace-announcement-bar	Squarespace	Megakadályozza a hirdetési sáv megjelenítését, ha a látogató letiltja azt	állandó	helyi tároló



squarespace-likes	Squarespace	Megmutatja, ha Ön már „kedvelt” egy blogbejegyzést	állandó	helyi tároló
squarespace-popup-overlay	Squarespace	Megakadályozza a promóciós felugró ablak megjelenését, ha a látogató elutasítja azt	állandó	helyi tároló
squarespace-video-player-options	Squarespace	Emlékszik a videólejátszó kiválasztott beállításaira (hangerő, lejátszási sebesség és minőség) a közvetlenül a Squarespace-re feltöltött videók esetében	állandó	helyi tároló
SS_ANALYTICS_ID	Squarespace	Ez egy funkcionális süti, amelyet az oldalunk egyedi látogatóinak azonosítására használunk	egy év	süti
ss_cookieAllowed	Squarespace	Emlékszik arra, hogy a látogató hozzájárult-e az analitikai sütik elhelyezésébe a böngészőjében, ha egy webhely korlátozza a sütik elhelyezését	30 nap	süti
ss_i18n	Squarespace	Ennek a sütinek a célja a felhasználói élmény javítása azáltal, hogy olyan tartalmat nyújt, amelyet a nyelvi preferenciákhoz és a felhasználó tartózkodási helyéhez igazítottak.	30 nap	süti
SS_MATTR	Squarespace	Azonosítja az egyedi látogatókat és nyomon követi a munkameneteiket a weboldalon	egy év	süti
SS_MID	Squarespace	Ez a süti azonosítja az egyedi látogatót. A látogatóra vonatkozó adatokat nem tároljuk, kivéve a weboldal látogatóira leadott egyedi azonosítókat	egy év	süti
ss_sd	Squarespace	Biztosítja, hogy a látogatók a Squarespace 5 platformon hitelesítettek maradjanak a munkameneteik során	munkamenet	süti
SS_SESSION_ID	Squarespace	Ez egy funkcionális süti, amelyet a felhasználók azonosítására használnak az oldalunkon tett látogatásuk időtartama alatt	munkamenet	süti
Test	Squarespace	Megvizsgálja, hogy a böngésző támogatja-e a sütiket és megakadályozza a hibákat	munkamenet	süti
TZ	Squarespace	Lehetővé teszi, hogy az Ütemezett ügyfél időpontjai helyesen jelenjenek meg az időpontok alapján	állandó	helyi tároló



4. A jelen Sütiszabályzat módosítása

Az American Councils Hungary fenntartja a jogot, hogy bármikor módosítsa a jelen Sütiszabályzatot a weboldalunkon történő közzététel útján. Javasoljuk, hogy rendszeresen tekintse meg a nyilatkozatot.

5. Kapcsolatfelvétel

Ha további információkat szeretne megtudni adatvédelmi gyakorlatunkról, kérjük, tekintse meg Adatvédelmi nyilatkozatunkat. Ha bármilyen kérdése van Sütiszabályzatunkkal vagy a sütik használatának módjával kapcsolatban, kérjük, vegye fel velünk a kapcsolatot:

American Councils Hungary

1061 Budapest

Anker köz 2-4.

Magyarország

privacy@americancouncils.org

Utoljára frissítve: 2023 szeptember